

很多朋友对于日本股市今天休市吗和日本股市今天休市吗知乎不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [我上日本打工，每周末是不是日本都放假啊](#)
2. [日本大学放假时间表2021](#)
3. [日本月见节要放假吗](#)
4. [日本疫情数据怎么一直不更新？](#)

我上日本打工，每周末是不是日本都放假啊

放假。日本的年末年始从日历上看，就是每年的12月29日到第二年的1月3日。在日本，学校及政府机关都会在此期间放假，大多数的企业和店铺也会停业休息，银行等金融机构会营业到12月30日。由于这段时间正好是学校的寒假期间，同5月黄金周、8月的盂兰盆节一样，回老家探亲或者去海外旅游的人会很多。日本人的假期相对于欧美不算太多，但也可以。周末两天还有各种节日。长的假期有3次分别是元旦，五月1日开始的假期，还有8月中旬的盂兰盆节，这三个假期一般是一星期左右。另外9月中旬也有几天连在一起的假期。

日本大学放假时间表2021

日本大学放假时间：

春假：通常是3月下旬-4月初

暑假：通常是7月下旬-9月初

寒假：通常是12月圣诞节之前-1月8日

日本语言学校放假时间：

除了春假寒假以外，还有6月中旬-7月中旬的暑假；9月下旬-10月中旬的秋假。

日本月见节要放假吗

放假，月见节是日本人对于中秋节的称呼，吃团子、赏月会是这一天的传统习俗。日本人称中秋节为“月见节”，吃团子、赏月会是这一天的传统习俗。

日本疫情数据怎么一直不更新？

问日本疫情是不是结束了。我个人是不会对疫情用结束这个词的，哪怕是国内这么严控的情况下，疫情也没有“结束”。而日本的疫情对应方法，目的也不是为了“清零”，这点他们的专家说了无数次了。

所以，就算是，现在疫情缓和了，也不能指望能回到正常状态，口罩要继续戴，手要继续洗，物品也要继续消毒。因为按照日本这种防疫方法，检查不够，隐藏病例那么多，如果大家突然都不自律了，也没有好的防疫习惯了，那这短暂的全民自律结果，可能立马就会崩塌。

希望大家能理解吧。这也是我反感各种营销号，鼓吹疫情胜利的原因，甚至还有人看洗脑文就想来日本旅游了，真是好乐观啊。当然了，每个人对疫情的态度不一样，我属于谨慎派，我爸就属于无所谓派，你是属于哪一派呢？

PCR检查

1) PCR检查人数

根据厚劳省数据，目前日本国内累计PCR检查人数180478人，新增1435人，地方政府放假了，很多数据没更新。另外，厚劳省写的是PCR检查人数，实际上算的一部分是检查件数，对于这个数字，仅供参考吧，并不是指确切的检查了多少人。

2) PCR检查件数

截止5月8日（周五），日本累计PCR检查316150件，数据未完全更新，上周民间检测突破三千了，但保健所的数量却变少了，总之这段时间，检测件数一直不多，继续观望吧。

今日确诊人数

截止5月10日22点05分，日本国内累计确诊15822人，新增70人，累计死亡633人，新增9人，累计出院8293人，新增166人。

今天日本整体的累计感染最低，只有70人，不出意外，明天会更低。我个人认为，这样的成果，一大半来自于紧急状态后的全民自律和娱乐场所停业。当然了，不排除一部分没有自律和没有停业的，如果全部都完美做到位，现在就应该都清零了，而不是70人。另外确诊少，和检查变少也有关系。

由于最近确诊降低，日本的34个县预计不会等到月底就会解除紧急状态，西村今天也表态了，就算是疫情严重的13个地区，要是情况良好，也不必等到月底。具体情况要看14号召开的专家会议。

所以，下周至关重要，如果检查件数恢复和以前一样的水准，确诊人数依旧降低，确实是个好消息。如果检查件数变少，那么，只能说日本是在为解除紧急状态埋伏笔。

各地确诊详情（按确诊排序）

今天除了截图中显示的地区，日本的其他地区都没有新增确诊，很多地方城市确实做的不错，目前比较担心的是，一旦恢复正常工作生活，人员流动起来，能不能继续保持。

1) 东京确诊22人，其中12人感染路径不明，10人浓厚解除者，东京目前累计感染人数4868人。

今天，闲着又统计了一下，东京26家有三次救急门诊的医院的情况（三次救急，多为抢救急救病人的医院）

东京一共有26家三次救急门诊的医院，其中15家都有新冠肺炎确诊，占了一半以上。最近新增加的两家医院分别是日本红十字医疗中心、东邦大学医疗中心大森病院。

其中，东邦大学医疗中心其实已经对全部医护人员进行了两次彻查，而每次彻查都会发现新的确诊。目前日本的不少负责任的医院，都在对住院病人和手术病人进行PCR检查，前提是争得病人同意（有些病人不愿意检查）。一家医院一旦检查，至少上百人，不知道东京有限的检查里，多少是来自医院彻查的。

对了，这两天，东京附近的一个小岛上的村委会书记（随便翻译成了中文）确诊了，要说这个岛真的很远很偏，来看一下在哪里吧。

看到涂上标记红色的小岛了吗？就是这个地方，名叫御蔵島。这个小岛上，一共就只有315个人，一个诊所，1名医生，两个护士。照理说，最近也没什么人去观光了，这个村委会书记，怎么会感染呢？

事情要从上个月说起，这位老伯伯3月末去东京，探访住院的妻子。大概在4月15号的时候，老伯伯才从东京乘坐直升飞机返回小岛，两天后，也就是4月17日，他被告知，妻子住的医院发生了医院内感染。不幸的是，4月22日，他又被告知，妻

子也感染了。

然而更加不幸的是，5月7日，这位老伯也出现呼吸困难、发热等症状，5月9日被确诊。想想看啊，这个老伯伯4月15日就回小岛了，5月9号才确诊，前前后后居然花了24天，这潜伏期也忒长了一点吧。而这个小岛，要从5月12日才开始挨家挨户发口罩。总共也就300多人，希望岛上的人，一切平安吧。

2) 神奈川县确诊13人，其中聖マリアンナ医科大学横浜市西部病院（横浜市旭区）新确诊3名护士，累计确诊58人，牧野記念病院3名护士确诊，累计确诊6人。県警伊勢佐木署刑事課巡查長确诊，警察累计7人确诊。依旧不看好神奈川，和东京一样，隐蔽体质。

3) 大阪确诊11人，检查485件，阳性率2.3%。看一眼大阪优秀的统计吧，下面是所有和集团感染有关的统计。

今天明治桥医院和牧野医院，仍然有相关确诊。再来看一下大阪的，确诊病例统计。

虽然，也是最近检查件数偏少，可是统计做的真的非常优秀。这种日本国内的答案，东京总会能抄的会吧？

一点点话题1) 今天日本的全民都在为检察厅法改正法案抗疫，也没人啥人关心疫情了，看了一眼自己常看的记者博客，发现，昨天东京又出现了路边倒。

虽然症状很像新冠肺炎，但是否确诊不知道。日本网友说了一句很扎心的话，就算是保健所电话打不通，只要打119，还是能够立刻被送往医院的。

也算是个好消息吧，在日本的小伙伴，遇到事情，也可以不要犹豫直接打119。可以救命，而且救护车也不花钱。

2) 厚劳省预计会在5月13号批准日本首个抗原检查试剂盒，预计未来15分钟左右就可以简单确诊，据厚劳省说，目标实现每周40万件检查。这真的是一个非常好的消息，希望他们真的可以说到做到啊，只有充分的检查，才能让大家不会心存疑虑啊！

今天就到这里吧，希望我们都平平安安，爱这个世界，希望它赶紧好起来~

关于日本股市今天休市吗的内容到此结束，希望对大家有所帮助。